

“英国情报部门通过监听塔利班的电话发现，塔利班正企图击落一位要员”所乘坐的直升飞机。为避免发生意外，在当地军方和英军情报部门的安排下，卡梅伦不得不临时取消原定对一处英军基地的访问。当天，英国官方证实，塔利班的袭击目标十分明确，就是卡梅伦。”

首相快跑



6月11日，在阿富汗南部的赫尔曼德省，英国首相卡梅伦（右二）与驻阿富汗英国士兵一起跑步。 新华社/路透

事发

卡梅伦突然改变行程

当地时间10日上午，英国首相卡梅伦抵达了阿富汗首都喀布尔，然后飞往英军在赫尔曼德省的沙赫扎德军事基地，慰问当地英军士兵。这是卡梅伦上任以来首次访问阿富汗，媒体多数不知情。

卡梅伦原定于当地时间晚上6点抵达沙赫扎德军事基地，与当地官兵共进晚餐，但就在途中，军方指挥官和英国情报人员临时决定取消首相的这次访问，这一改变甚至就连卡梅伦当时也不明就里。事后他对未能如愿见到基地

的英军士兵感到失望。

事因

监听到暗杀“要人”计划

英国媒体称，取消卡梅伦前往沙赫扎德基地的原因是，英国情报部门截获了塔利班武装分子在沙赫扎德基地附近的两次电话。其中一次电话的内容是关于如何使用肩射导弹装置对当地的一架直升机发动进攻的，由于塔利班武装分子经常袭击北约联军或阿富汗军队的直升机，因此这一电话的内容属于普通级别，并没有引起多少重视。然而，不久之后的第二次电话内容却使英国情报部门高度

紧张了起来，因为内容中提到了要对“在沙赫扎德基地访问的一位要人乘坐的直升机进行袭击”，而且其中涉及到非常具体的细节。

尽管在当时有关英国首相卡梅伦即将达到这一基地的消息还没有向媒体公开，但是英军位于赫尔曼德省的特遣部队指挥官陆军准将理查德·费尔顿认为，首相此行过于危险，必须取消这一计划。

事后

卡梅伦感到失望

据报道，当费尔顿准将作出这一决定的时候，卡梅伦一行所

乘坐的“支努干”直升机已经离开了大约五分钟。通过空中指令，“支努干”还在空中飞行时就被直接要求飞往下一个目的地——拉什卡尔加英军旅部。直到这时，卡梅伦才知真相，并就在拉什卡尔加英军旅部所在地与当地英军士兵一起吃了一顿烧烤。

卡梅伦在事后表示说，他对于没能访问沙赫扎德基地感到失望。但他的一位助手却表示，“这也使首相意识到，那些勇敢的英军士兵每天都在经受安全风险。”英国首相府还宣称，赫尔曼德省整体安全状况正在得到改善，这件事并不代表大局。 成汉平

俄罗斯成为头号产油国

据新华社电 俄罗斯2009年石油产量超过沙特阿拉伯，成为世界最大产油国。

俄罗斯《生意人报》10日援引英国石油公司一份报告报道，俄罗斯去年石油日均产量比2008年增长1.5%，达到1000万桶；沙特日产量971.3万桶，降低10.6%；美国以719.6万桶排名第三，产量增长7%，增幅为全球之最。

不过，俄罗斯将头号天然气生产国的位置“让给”了美国，前者产量为5275亿立方米，减少12.1%；后者产量5934亿立方米，增加3.5%。

英国石油公司2009年世界能源状况回顾报告显示，去年全球石油产量萎缩，与2008年相比，平均每日减少200万桶，幅度为2.6%，是1982年以来最大跌幅。

少女独自环球航海 印度洋上险些失踪

独自环球航海的16岁美国女孩阿比·森德兰10日发出紧急求救信号后一度失去音信。澳大利亚一架飞机11日找到这名女孩，发现她安然无恙。

森德兰发出求救信号后，法国和澳大利亚救援机构立即采取行动。

三艘救援船从位于非洲岛国马达加斯加以东的法属留尼汪岛出发，展开搜索。森德兰位置在留尼汪东南大约3000公里。

澳大利亚海事安全局包租的一架澳洲航空公司A-330型客机11日早从澳大利亚珀斯起飞，飞行3700公里左右后发现森德兰。救援船预计24小时后抵达。

父亲劳伦斯告诉澳大利亚广播公司：“她情况良好，船浮着，她在船上。”他说，得知女儿安全后非常激动。

客机只负责尽快找到森德兰，评估情况。她需要等救援船到达后才能彻底脱险。森德兰的帆船桅杆折断，尚有取暖设备、充足食品及淡水。

劳伦斯说，女儿得救后将中断先前计划好的行程。

欧佩克(新华社供本报特稿)

»相关新闻

塔利班掀起疯狂暗杀行动

近几个月来，塔利班加强了新一轮暗杀阿富汗政府官员的行动，试图破坏北约联军在阿富汗南部展开的消灭塔利班武装分子的战役。

仅从3月以来，在坎大哈至

少发生了11起暗杀事件，其中大多数受害人是基层官员。这还不包括在自杀性爆炸事件中的丧生者。

坎大哈市长古拉姆·海德爾·哈米迪承认，塔利班发起的

暗杀潮使得政府雇用职员更加困难了，因为薪水很低，阿富汗政府雇人本来就不容易。现在塔利班的暗杀更是扩大到外国政要身上。

蒋建平

吉尔吉斯斯坦再度骚乱

37人死亡
500多人受伤



装甲车在奥什街头行驶

吉尔吉斯斯坦临时政府11日宣布，南部奥什州首府奥什市因发生骚乱进入紧急状态，已造成37人死亡，500多人受伤。

发生骚乱

吉尔吉斯斯坦临时政府发言人法里德·尼亚佐夫说：“一些年轻人10日晚至11日在奥什市和邻近的卡拉苏、阿拉瓦、乌兹根等地区发生冲突。”

奥什市街头，一些汽车和建筑着火，商店橱窗玻璃被打碎。内务部说，奥什市气氛

“紧张”。初步调查结果显示，暴力活动可能开始于一家娱乐场所。

临时政府11日凌晨紧急磋商后宣布，奥什市及邻近地区进入紧急状态，持续时间为6月11日至20日。过渡时期总统罗扎·奥通巴耶娃宣布，奥什市及邻近地区实施宵禁，时间为20时至次日6时。

国防部长兼南部地区特使伊斯梅尔·伊萨科夫和内务部长博洛特·舍尔尼亚佐夫已前往奥什市。

死伤数百

据最新消息，骚乱已造成37人死亡，500多人受伤。临时政府出动装甲车前往现场维持秩序。

奥通巴耶娃在一份声明里说：“令人遗憾的是，各方没能避免暴力发生……10辆汽车遭焚，奥什市中心几座商业建筑遭毁，一些政府办公楼和其他建筑着火。”

她说，已命令驻扎在奥什市及邻近地区的军队阻止局势继续恶化，“临时政府将动用一切可用资源，有信心保障平民生命安全”。

逮捕多人

内务部11日上午说，已逮捕5人。“那些有过失者将被拘捕并受到法律制裁。”奥通巴耶娃说。

吉尔吉斯斯坦4月7日发生骚乱，反对派支持者占领主要政府机构。反对派随后成立临时政府。时任总统库尔曼别克·巴基耶夫离开吉尔吉斯斯坦，后宣布辞职。

南部地区是巴基耶夫的传统势力范围。他的支持者上月一度占领奥什州政府大楼，抗议临时政府。杨舒(新华社供本报特稿)

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

江苏 险种组合：车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔
平安电话车险直销价约4280元

苏州 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔
平安电话车险直销价约2680元

无锡 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔
平安电话车险直销价约2538元

平安电话车险直销价约2580元

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响，以上价格仅供参考，其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)